第二单元达标检测卷

[来源:学科网ZXXK]
一、仔细想，认真填。（22分）

1. 一个数，从个位起往左数，第七位是(         )位。

2. 10个一万是(         ),一[image: image1.png]Sk B M (ZXXK.COM)




千万里有(         )个十万。

3. 6006006的最高位是(         )位，右边的“6”表示6个(         )，中间的“6”表示6个(         )，左边的“6”表示6个(         )。

4. 一个数是由5个亿、8个百万、4个十万、6个千和3个十组成的。这个数写作(         )，读作(         )。

5火星距太阳约227900000千米，这个数改写成以“万”为单位的数是(         )万千米。

6. 六百七十万写作(         )，与这个数相邻的两个数分别是(         )和(         )。

7. 要把4358变成四亿三千五百八十万，要在4358后面添上(         )个0。

8用0，1，4，7，8组成最大的五位数是(         )，最小的五位数是(         )。

9. 59300≈59万，方框中最小能填(         )。

10. 把下面各数按照从大到小的顺序排列。

 7325245  6395783  7946594  3360000  4768000

(         )>(         )>(         )>(         )>(         )

二、判断下面各题，对的画“√”，错的画“×”。（5分）

1. 十万位、百万位、千万、亿都是数[image: image2.png]Sk B M (ZXXK.COM)




位。(         )

2. 每个数级包括四个数位。(         )

3. 一千一千地数，数十个一千就是十万。(         )

4. 最小的六位数比最大的五位数多1。(         )

5. 多位数的写法，要从低位到高位一级一级地写。(         )

三、将正确答案[image: image3.png]Sk B M (ZXXK.COM)




的序号填在括号里。（10分）

1. 与千万位相邻的两个数位是(         )。

A. 百万位和十万位     B[image: image4.png]Sk B M (ZXXK.COM)




. 亿位和百万位     C. 亿位和十亿[image: image5.png]Sk B M (ZXXK.COM)




位

2. 下面横线上的数，不是近似数的是(         )。

A. 欧洲的森林覆盖面积约有874000000公顷

     B. 全世界鱼的种类大约有19000多种

     C. 北京大钟寺的一口古钟上有200184个汉字[来源:Z|xx|k.Com]
D. 三峡水电站每天大约能发电29000000千瓦时

3. 下面各数中，只读一个零的是(         )。

A. 300066000        B. 300060060        C. 366000000

4. 下列选项中，精确到万位约为30万的是(         )。

A. 305100           B. 301500           C. 294900

5. 在7和2中间添上(         )个0，这个数才能成为七千万零二。

A. 5     B. 6     C. 7

四、读写下面各数。（5分）

80400502读作：    480000000读作：         

405007020读作： 

五十四万一千二百三十写作：        一亿三千六百万写作：

五、按要求写数。（12分）

1. 以“万”为单位。

4007000000=     2760000000=          1536[image: image6.png]Sk B M (ZXXK.COM)




10000=

2. 省略万位后面的尾数，求出近似数。

365000≈      4997020≈         10949894≈

3. (1)多哈运动会开幕式被誉为“豪华盛宴”，卡塔尔人为此共投入18000万美元。横线上的数写作(         )美元，四舍五入到亿位约是(         )美元。

（2）地球的表面积为五亿一千零六万七千八百六十六平方千米，横线上的数写作(         )平方千米，省略万位后面的尾数约是(         )万平方千米，省略亿位后面的尾数约是(         )亿平方千米。

（3）小华从学校到玉华宫的路程是189700米，省略千位后面的尾数约是(         )千米。

六、在○里填上 “>”“<”或“=”。（12分）

690532○6095      92600320○600302      420000○42万

121315212○121316212    72万○719999    100万米○1000千米
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[来源:学科网ZXXK]
八、按要求答题。（22分）

1. 一个数的十亿位上是7，千万位上是4，百万位上是5，万位和百位上都是2，其他各个数位上都是0，写出这个数。(7分)

2. 一个六位数，个位上的数字是8，十位上的数字是6，任意相邻的三个数位上的数字之和都是21。这个数是多少？（7分）
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